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\ CPR Jitřenka: 1) Setkání seniorů bude v pondělí 11. září od 9 hodin se 
na faře v Hranicích. Zveme všechny mezi nás. 2) První Klub maminek 
v tomto školním roce bude ve středu 13. září od 9 hodin na faře.  Zveme 
srdečně všechny maminky, a jejich děti. Vítáni jsou i tatínci se svými 
dětmi nebo prarodiče s vnoučaty. 3) Manželské večery se budou konat 
od 5. října v Kelči. Zveme všechny manželské páry, které chtějí pro-
hloubit svůj vzájemný vztah. Přihlašujte se přes Jitřenku. 4) Jsou ještě 
volná místa na Víkend pro matku a syna, který proběhne v Bezuchově 
od 15. do 17.září.     

\ Kurz čtení Božího slova v liturgii se bude konat v pátek 27. a v sobotu 
28. října v děkanském kostele Stětí sv. Jana Křtitele v Hranicích. Takto 
si můžeme prohloubit své znalosti a praktické dovednosti v této ob-
lasti. Více informací na plakátku. Kdo byste měli zájem, zvláště Ti, kdo 
plní funkci lektorů při bohoslužbách, prosíme, zapište se do přihlašo-
vacího listu v sakristii.                                                     

\ V sobotu 7. října jsou zváni ministranti, nebo kluci, kteří by rádi začali 
ministrovat na výlet do vojenského muzea Pearl Harbor do Loučky u 
Vizovic, kde se dozvíme o životě kaplana Emila Kapauna a do Horního 
Lidče na Betlém. Více informací a přihlašování u otce Pavla. 

\ Všichni, kdo se zejména v církvi setkali s jakýmkoli způsobem zneu-
žívání, jsou zváni k modlitbě a setkání navzájem mezi sebou i s bisku-
pem Josefem Nuzíkem. Akce se uskuteční o svátku Panny Marie Bo-
lestné 15. září 2023 v bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a 
Metoděje na Velehradě. Program začíná v 16:00 hod. smírnou adorací, 
v 17:00 hod. je nabídnuta možnost setkání s biskupem Nuzíkem a 
v 18:00 hod. následuje mše svatá za všechny přítomné i za ty, kteří při-
jít (zatím) nemohli. 

\ Upřímné Pán Bůh zaplať všem, kdo se v sobotu vydali na pouť na 
Svatý Hostýn a modlili se za rodiny a nová kněžská povolání. 
 

 
 

Gloria Patri et Filio et Spiritui Sancto, sicut erat in principio  
et nunc et semper et in saecula saeculorum. Amen. 


